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I. Tartalmi összefoglaló 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 1530/2008. (X. 
16.) határozata alapján a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a 
továbbiakban: Önkormányzat) és az EKZ 6 ÖVT-E Ingatlanforgalmazási Kft. mint Beruházó 
között az Árkád bevásárló- és szolgáltató-központ és a hozzá tartozó infrastrukturális 
intézkedések megvalósítása tárgyában 2008. október 29-én településrendezési szerződést (a 
továbbiakban: Alapszerződés) kötött. 

Az Alapszerződés 2.1 f) pontja értelmében a Beruházó kötelezettséget vállalt bruttó 8 OOO eFt 
pénzeszköz átadására a beruházás környékén kialakítandó parkoló-rendszer bevezetéséhez. 

Az Alapszerződés 2.1 g) pontja értelmében aBeruházó kötelezettséget vállalt bruttó 4 OOO eFt 
pénzeszköz átadására a X. kerületben létesítendő nyilvános kerékpártárolók Önkormányzat 
által történő megvalósításához. 

Az ECE Projektmanagement Budapest Kft. mint az EKZ 6 ÖVT-E Ingatlanforgalmazási Kft. 
jogutóda és az Önkormányzat között 2011. december 13-án pénzeszköz-átadási megállapodás 
(a továbbiakban: Megállapodás) került aláírásra a bruttó 8 OOO eFt és 4 OOO eFt összegű 
hozzájárulások átadásának részleteiről. A Megállapodás alapján a 12 OOO eFt az 
Önkormányzat számlájára 2011. december 27-én megérkezett. 

II. Hatásvizsgálat 

Önkormányzatunk sikeresen pályázott a KMOP-3.3.4/B-2009-0002 jelű pályázaton, és 
összesen 42 199 eFt összegű európai uniós és állami támogatást kapott kerékpártárolók 
kihelyezésére, a kerékpáros közlekedést népszerűsítő rendezvénysorozat és iskolai kerékpáros 
közlekedésbiztonsági oktatás szervezésére. A "Kerékpározz Kőbányán" projekt keretében 69 
helyszínen összesen 342 db kerékpártámasz épült a forgalmasabb közintézmények közelében, 
ezért jelenleg nincs szükség újab b kerékpártárolók kihelyezésére. 

A Gyakorló utcai fizetős parkolási övezet tervei elkészültek, a kiépítés a jövő évben 
megkezdődhet. A fentiekre tekintettel az Alapszerződés 2.1 g) pontjában biztosított bruttó 
4 OOO eFt pénzeszközt célszerű lenne átcsoportosítani a 2.1 t) pontban meghatározott fizetős 
parkoló-rendszer bevezetésére. 



III. A végrehajtás feltétele 

A 4 OOO eFt pénzeszköz átcsoportosítása érdekében szükséges az Alapszerződés és a 
Megállapodás módosítása, valamint a fentieket követően a kiadás 2013. évi költségvetésben 
való tervezése. 

IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés l. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2012. november 8. 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 



l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

... /2012. ( ... ... )határozata 

az ECE Projektmanagement Budapest Kft.-vel kötendő településrendezési szerződés és 
pénzeszközátadásról szóló megállapodás módosításáról 

l. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a 
polgármestert, hogy 
a) a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat és az ECE Projektmanagement 
Budapest Kft. között az Árkád bevásárló- és szolgáltató-központ és a hozzá tartozó 
infrastrukturális intézkedések magvalósítása tárgyában 2008. október 29-én kötött 
településrendezési szerződést, valamint 
b) az ECE Projektmanagement Budapest Kft. és a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat között pénzeszközátadás tárgyában 2011. december 13-án kötött 
megállapodást 
módosítsa akként, hogy a bruttó 4 OOO eFt összegű kerékpártárolóra biztosított pénzeszköz a 
parkolórendszer bevezetéséhez kerüljön átcsoportosításra. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a szerződésmódosítást követően a 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 
önkormányzati rendelet tervezetében a 12 OOO eFt összeg betervezéséről gondoskodni 
szíveskedjék. 

Határidő: 

Feladatkörében érintett: 
2012. december 15. 
a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért 
felelős alpolgármester 
a Főépítészi Csoport vezetője 
a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője 


